

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004872517

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Taxi Burgdorf GmbH, Burgdorf, neu Taxi Burgdorf GmbH in Liquidation

Taxi Burgdorf GmbH in Liquidation Gyrischachenstrasse 6b 3400 Burgdorf

Taxi Burgdorf GmbH, in Burgdorf, CHE-187.595.228, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 190 vom 02.10.2019, Publ. 1004728159). Firma neu: Taxi Burgdorf GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 06.04.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Gurmeet Singh, Jurastrasse 1, 3422 Alchenflüh. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Singh, Harpret, indischer Staatsangehöriger, in Alchenflüh (Rüdtligen-Alchenflüh), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Singh, Gurmeet, portugiesischer Staatsangehöriger, in Alchenflüh (Rüdtligen-Alchenflüh), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 5454 vom 14.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 190, Datum:

02.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern